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نرم افزارهای ایرانی
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داشتمهم ترین ویژگی برای موفقیت در پیاده سازی نرم افزارهای نگه

1%
5%
6%

7%
8%

13%
24%

36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

یکپارچگی با سایر نرم افزارهای سازمان

.بتوان به کمک آن شاخص کلیدی تعریف و پایش کرد

.از طرف فروشنده به خوبی پشتیبانی شود

.گزارش های مختلف و زیادی را در اختیار قرار دهد

.بتوان به کمک آن برنامه ریزی و زمان بندی را انجام داد

کاربرپسندی و راحتی کارکردن با آن

.بتواند به راحتی متناسب با نیاز سازمان سفارشی شود

.دهدبتواند به طور کامل فرایندهای نگهداری وتعمیرات را پوشش
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میزان کاربرپسندی نرم افزار
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.اردهرکسی می تواند با آن کار کند و نیاز به آموزش خاصی ند. 4

رم افزار با آموزش حداقلی، هرکسی می تواند با قسمت های اصلی ن. 3
.کار کند

دیریت کاربرپسند نیست ولی با آموزش های داده شده، از آن درحد م. 2
.فرایندهای اصلی نگهداری وتعمیرات استفاده می شود

ت و پیچیده است وعلی رغم آموزش داده شده، کار با آن مشکل اس. 1
.کاربران برای استفاده از آن مقاومت می کنند

درصد پاسخ دهندگان
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میزان یکپارچگی نرم افزار
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.ستتبادل داده از طریق نرم افزار به راحتی امکان پذیر ا

فزارهای برخی از اطلاعات را می تواند متناسب با نیاز نرم ا
.ددیگر، ایجاد کند و یا از سیستم های دیگر بخوان

سس اکسل، اک)فقط خروجی در قالب صفحات گسترده 
.از آن قابل استخراج است...( و

.اصلًا امکان پذیر نیست

درصد پاسخ دهندگان
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امکان استفاده از نرم افزار بر روی موبایل

58
22

17
.خیر؛ این قابلیت وجود ندارد

ار با این قابلیت را دارد ولی سرعت و ک
.آن مشکل است

وبایل این قابلیت را دارد ولی نسخه م
ن آن کاربرپسند نیست و کار با آ

.مشکل است
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میزان بازگشت سرمایه نرم افزار
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.خیر؛ اصلا راضی نیستیم

.از آنچه فکر می کردیم کارایی کمتری دارد

ته هنوز مدت زیادی از خرید و پیاده سازی آن در سازمان ما نگذش
.و به زمان بیشتری برای قضاوت نیاز است

.درحد انتظار است

.فراتر از حد انتظار است
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میزان بازگشت سرمایه نرم افزار
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زارنحوه ایجاد فرایندهای نگهداری و تعمیرات در نرم اف
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 خوانیبا مطالعات گسترده، جستجو در سایت ها و کتاب

یا دفترچه  CD)با آموزش و مشاوره فروشنده نرم افزار 
...(راهنما و یا آموزش حضوری و

از شرکت مشاور در حوزۀ نگهداری وتعمیرات کمک 
.گرفته ایم

با نظر افراد خبره سازمان
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رم افزارمیزان رضایتمندی در هر یک از شیوه های ایجاد فرایندهای نگهداشت در ن
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رد؟ابزار تعریف فرایند و جریان کار در نرم افزار وجود دا
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آخرین زمان به روزرسانی فرایندهای نگهداشت نرم افزار
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خدمات سازندگان نرم افزار
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.اصلًا بروز رسانی نمی شود

.تبروزرسانی انجام شده، مطابق با نیازهای سازمان ما نیس

یازهای بروزرسانی به صورت منظم انجام می شود و پاسخگوی ن
.سازمان ما است

درصد سازمان های شرکت کننده

میزان به روز رسانی و آموزش نرم افزار
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.اصلا پشتیبانی وجود ندارد

.پاسخگویی واحد پشتیبانی ضعیف است

.پشتیبانی در حد انتظار است

.پشتیبانی فراتر از سطح انتظار است

درصد پاسخ دهندگان

میزان خدمات پشتیبانی فروشنده نرم افزار

CMMS/EAMالگوهای رایج و برتر در استفاده از نرم افزارهای –لاله حسینیان –رضا آزادگان 



www.ipamc.org

ویژگی برتر نرم افزار از دیدگاه مخاطبان10
مدیریت دستور کارها•
برنامه ریزی و زمان بندی فعالیت های نگهداری و تعمیرات•
•PM Optimization
مدیریت پایش وضعیت تجهیزات و سیستم ها•
یدکیمدیریت قطعات •
عملکردیشاخص های کلیدی •
•Root Cause Analysis (RCA)
مدیریت انبار•
•Reliability Centered Maintenance (RCM)
•Asset Condition Assessment (ACA)
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یویژگپاسخ دهندگان در هر ماژول یا نرم افزار میزان پشتیبانی 
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شاخص های کلیدی عملکردی
مدیریت اسناد

مدیریت انبار
امکان سفارشی سازی نرم افزار

دردسترس بودن از طریق مرورگر وب
PM Optimization
مدیریت قطعات یدکی

مدیریت پایش وضعیت تجهیزات و سیستم ها
برنامه ریزی و زمان بندی فعالیت های نگهداری و تعمیرات

مدیریت دستور کارها

خوب و قابل قبول ضعیف و فاقد ویژگی
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ویژگی های مهم نوین در نرم افزار در هر صنعت
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.نمی دانم اولویت متوسط اولویت بالا
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تمایل به تغییر نرم افزار
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یگری درصد سازمان هایی که قبل از نرم افزار فعلیشان، نرم افزار د•
%30: داشته اند

ته اند و از درصد افرادی که نرم افزار دیگری قبل از نرم افزار فعلی داش•
%8: نرم افزار فعلی رضایت دارند
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مواجهه با تغییر نرم افزار
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.راغبم و تلاش می کنم سازمانم را برای پیاده سازی آن متقاعد کنم

.ریسک زیادی در تغییر فرهنگ کنونی استفاده از نرم افزار وجود دارد

.محدودیت بودجه داریم

.سازمانم پذیرای این گونه نرم افزاری است

.ه می کندمعتقدم که استفاده از این نرم افزارها هزینه های سربار سازمانم را اضاف
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آنچه گفته شد
شرکت‌ها‌و‌صنایع‌مورد‌مطالعه•

نرم‌افزارهای‌مورد‌استفاده•

 CMMS/EAMرضایت‌مندی‌از‌نرم‌افزارهای‌•

Non-Functionalبررسی‌ویژگی‌های‌کلان‌و‌•

Functionalبررسی‌ویژگی‌های‌•

تمایل‌و‌مواجهه‌با‌تغییر•
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با تشکر از همراهی شما

r.azadegan@gmail.com
lalehhoseinian@gmail.com
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